Les tactiles.be

Cette fiche concerne les appareils tactiles Windows

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Apprendre à utiliser le Windows Store

Qu’est-ce que le Windows Store ?

Le Windows Store est une boutique en ligne créée par Microsoft. Elle est disponible sur Windows 8 et sur Windows 8 RT. Cette boutique en ligne vous permet d’acheter des applications, de la musique, des jeux, des livres, des magazines,… Vous pouvez faire ces achats à tout moment ou que vous soyez, à condition d’avoir du réseau, d’avoir un compte Microsoft et d’avoir ajouté un mode de paiement au préalable pour les produits payants. Une autre fiche est consacrée à la création d’un compte et aux différents moyens de paiements.

Quelques exemples :

T, a eu l’an dernier un AVC du tronc cérébral et souffre donc du « Locked-in Syndrome » ne sachant plus bouger que les yeux et un doigt. Aujourd’hui avec sa tablette Windows et l’application « Mind Express » elle continue de communiquer par Mail à l’aide d’une souris à l’oeil et d’un contacteur.

M., âgée de 41 ans, est déficiente visuelle. Elle aime se tenir informé de l’actualité. Via l’application « Le Soir » et la « LOUPE » de Windows, elle va pouvoir se tenir au courant des nouvelles du jour.

Comment utiliser le Windows Store ? 

Pour commencer, il faut savoir que le Windows Store est une application qui se trouve d’origine sur votre tablette. Pour accéder à cette application, effectuez un balayage à partir du bord droit de l’écran et cliquez ensuite sur « Accueil » dans la liste proposée. Vous accèderez alors à l’écran d’accueil. L’icône de Windows Store sera présente sur cette page.
Lorsque vous entrez sur le Windows Store, vous trouverez en haut de la page différents onglets tels que : « Accueil », « Plus populaire », « Catégories », « Collections » et « Compte ». En tapant sur un onglet, on retrouve un défilement avec d’autres catégories d’applications. On retrouve également l’outil de recherche par nom en haut et à droite.

On tape ensuite sur l’application qui nous intéresse. Une nouvelle page s’ouvre concernant cette application. 

Un bouton vous invitera à télécharger l’application sur votre appareil. Ce bouton indiquera « Installer » si l’application est gratuite ou « Acheter » si celle-ci est payante. Un bouton « Essayer » sera également présent si l’application est disponible en version d’essai.

Comment mettre les applications à jour ?

Rendez-vous sur la page d’accueil de Windows Store et effectuez un balayage à partir du bord droit de l’écran. Dans la liste proposée, cliquez sur « Paramètres » puis sur « Mise à jour des applications ». Cliquez ensuite sur « Rechercher les mises à jour ». Les mises à jour disponibles seront alors affichées. Sélectionnez-les mises à jour que vous souhaitez réaliser et cliquez ensuite sur « Installation ».
