Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Reconnaître les objets avec TapTapSee ou CamFind

Description :

Ces incroyables applications reconnaissent un objet pris en photo et le décrivent par écrit ou en le verbalisant grâce à VoiceOver (voir fiche). Cela va de la « boîte de médicaments» (nom, grammage, etc…) au « poster de Maryline Monroe par Andy Warhol » en passant par « une paire de ciseau rouge sur une table en bois ». IL VOUS DIT TOUT. TapTapSee et CamFind fonctionnent tous les deux avec VoiceOver (Lecteur d’écran).

Ils proposent de récupérer des photos de votre bibliothèque et d’envoyer le résultat via différentes options.

- TapTapSee propose d’émettre un son une fois l’autofocus effectué.

- CamFind propose déjà en interne une synthèse vocale, qui énonce le résultat, ouvre une page internet et un choix de photos reprenant l’objet. Il lit aussi les QR Code et vous envoie sur le lien.

Nous avons testé les applications sur beaucoup d’objets. Nous avons poussé le test sur différentes variétés de pommes. Même si l’application ne prononce pas la variété, elle est capable de donner les couleurs, et donc de vous faire une idée sur le produit :

Pomme jaune et rouge, pomme verte, pomme brune et verte.

Conseil et suggestion

Pour une utilisation optimale, essayez de placer l’objet choisi au centre de la prise de vue. Si l’objet est sur une table, veillez à faire de la place autour de celui-ci pour ne pas parasiter les informations fournies par l’App. TapTapSee et  CamFind sont GRATUIT sur l’AppStore
Cette fiche concerne les appareils tactiles Apple
