Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Utilisation de l’accessibilité de trois traitements de texte à l’usage des non-voyants

Comparatif de trois traitements de texte à l’usage des non-voyants.

Nous n’avons retenu que trois traitements de texte parmi une dizaine testée pour des raisons de langue, de simplicité d’utilisation, d’ergonomie et autre ...

Pour tous traitements de texte il est fort recommandé d’utiliser une plage braille et un clavier Azerty Bluetooth. Nous trouvons que l’édition de texte avec le petit clavier tactile est fastidieuse.

Attention, lors de l’utilisation d’un clavier Bluetooth, les règles VoiceOver changent. Vous pourrez toujours utiliser les gestes cependant un raccourci s’impose dans les zones d’éditions pour pouvoir taper du texte : les touches VO (ctrl + alt) + la barre d’espace de votre clavier Bluetooth.

Pages Facilité d’utilisation, de l’ouverture d’un nouveau document à l’enregistrement en passant par l’édition. La navigation dans le texte et la recherche des options d’éditions sont simples. Ici le champ d’édition s’appelle «Canevas».

J’insiste en disant ici que tout est axé sur la simplicité de la navigation.

Même les gadgets sont accessibles. La cote donnée par nos testeurs non-voyants est de 9/10.

PAGES 9,99€ Office2+ Gratuit Document to go 16,99€ Sur l’App Store
Cette fiche concerne les appareils tactiles Apple Office2+

Cette application est une véritable suite bureautique complète, avec traitement de texte, tableur et outil de présentation.

L’enregistrement se fait automatiquement une fois l’application quittée.

Certaines fonctions sont inaccessibles avec VoiceOver, comme les options d’édition (gras, souligné, etc...). Certains boutons n’ont pas été traduits en français.

Cette application est gratuite, et est réservée à une utilisation basique pour le non-voyant.

La cote donnée par nos testeurs non-voyants est de 4/10.

Document to go

Comme Office2+, cette application est une suite bureautique complète, avec traitement de texte, tableur et outil de présentation.

La navigation est assez simple, l’arborescence de l’application est déterminante dans la gestion des fichiers et des dossiers, et son utilisation est aisée.

Quelques rares boutons n’ont pas été traduits mais sont facilement étiquetables grâce à la fonction de VoiceOver (tapez 2x avec deux doigts puis attendre la deuxième fois).

L’exportation depuis l’App vers le cloud (dropbox, icloud, etc..) est facile. La cote donnée par nos testeurs non-voyants est de 7/10.
