Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Quelques astuces pour économiser votre batterie.

Vous ne parvenez pas à tenir toute une journée avec votre batterie alors que votre appareil a chargé toute la nuit précédente.

TRES EMBARRASSANT !

Vous avez un usage intensif sur votre smartphone et devez absolument maintenir votre batterie le plus longtemps possible, voici quelques astuces :

Coque batterie ou batterie de secours : Il existe sur le marché des coques de batterie qui augmentent de 150% l’autonomie de votre iPhone. Vous glissez celui-ci dans la coque, ce qui double l’épaisseur de ce dernier. Les prix vont de 70€ à 150€. Il existe aussi des batteries de secours qui permettent de rebooster votre appareil en cas de panne entre 20€ et 70€, ainsi que d’autres gadgets de type solaire ou à manivelle.

Wifi et Bluetooth :

Si vous n’en avez pas besoin, ou pas toujours besoin, désactivez-les.

Ces deux fonctions qui travaillent sur les ondes, optimisent considérablement le déchargement de la batterie.

La localisation, le multitâche et le centre de notification.

Tous les trois sont à désactiver si possible. Le multitâche permet l’actualisation en arrière-plan de certaines applications. Supprimez-les en cliquant 2x sur le bouton d’accueil. Dans les paramétrages de confidentialité vous trouverez le service de localisation. Désactivez-le.
Cette fiche concerne les appareils tactiles Apple

Il existe un mode « Push » qui permet à certaines applications de vous avertir de l’arrivée de nouvelles informations grâce au centre de notification. Si vous n’en avez pas besoin. Désactivez-le. La luminosité et la réduction des animations.

Si vous le pouvez, diminuez d’un tiers la luminosité de votre écran, vous gagnerez du temps. Les animations qui bougent en trame de fond sur votre écran sont très énergivores, elles sont activées de série, allez les réduire dans «général/accessibilité ».

Pour les personnes non-voyantes :

Avec le paramétrage VoiceOver, il existe un geste qui active « le rideau d’écran ». Celui-ci éteint l’écran mais garde l’appareil allumé. Le toucher et la synthèse vocale restent activés.

Ce qui épargne considérablement l’autonomie de la batterie.

Le Vibreur :

Le vibreur est lui aussi un grand consommateur d’énergie.

Astuces :

Opter pour un verrouillage automatique après 1 min. ce qui aura pour effet de mettre votre appareil en veille une minute après le dernier geste sur votre appareil.
