Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Modifier les couleurs de l’interface

L’option « couleurs négatives »

Cette option d’accessibilité permet de basculer l’affichage en négatif (couleurs inversées) sur l’écran de n’importe quelle application. L’option « couleurs négatives » peut être activée à l’aide de la catégorie vue du menu Accessibilité de l’application paramètre.

Applis/Paramètres/Accessibilité/Vue/Couleurs négatives

Les couleurs négatives fonctionnent sur tous les écrans : Accueil, Verrouillage et sur les applications achetées sur Play Store.

L’option « échelle de gris » Cette option d’accessibilité permet de modifier les couleurs en nuances de gris clair et de blanc sur l’écran de n’importe quelle application.

L’option « échelle de gris » peut être activée à l’aide de la catégorie Vue du menu Accessibilité de l’application paramètre.

Applis/Paramètres/Accessibilité/Vue/Échelle de gris

L’association des deux paramètres « couleurs négatives » ainsi que « échelle de gris » permet d’obtenir des nuances de gris très foncé à clair sur l’écran de n’importe quelle application.

Afin d’améliorer la lisibilité, il est possible d’améliorer l’intensité du contraste via l’option luminosité.

Applis/Paramètres/Affichage/Luminosité sur les appareils Samsung depuis 2015. Cette fiche concerne les appareils tactiles Samsung
