Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Comment utiliser le WiFi sans Internet pour communiquer entre vos appareils

Pouvoir relier une imprimante Wifi à un iPad sans avoir une connexion internet, pouvoir échanger un cours d’histoire depuis son PC vers les étudiants de la classe munis de tablette par le WiFi sans Internet, pouvoir utiliser le réseau WiFi pour envoyer depuis son smartphone de la musique vers les différents hautparleurs sans-fils sans aucune connexion Internet, C’EST POSSIBLE !!!

On a souvent tendance à associer ces deux mots : WIFI et INTERNET. Hors même si le premier permet de distribuer le second sans fil, par les ondes, il permet aussi l’échange d’informations entre les différents appareils qui en sont fournis sans pour autant qu’Internet soit nécessaire.

Pour ce faire, vous devrez pairer (mettre en communication) vos appareils entre eux. Dans la liste des réseaux Wifi proposés sur votre tablette, choisissez celui reprenant le nom de l’appareil à pairer (ex: imprimante HP) et la liaison pourra se faire.

Certains accessoires vendus sur le marché peuvent être nécessaires pour faciliter le pairage.

Borne Airport Express de Apple, qui redistribue le signal WiFi et permet le branchement d’imprimantes ou haut-parleurs filaire. Clé USB/WiFi de SanDisk qui offre un espace disque sur lequel on aura placé préalablement des fichiers et qui est accessible en WiFi.
Cette fiche concerne les appareils tactiles Android, Apple et Windows
