Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Les confusions possibles à propos des tablettes et smartphones munis d’ANDROID

Il y a souvent confusion dans les possibilités qu’offre Android en fonction de la marque de l’appareil qui l’accueille. A l’exception de quelques marques, chaque fabricant de smartphones et tablettes applique une surcouche à leur appareil, qui a pour but (entre autres) de personnaliser l’aspect visuel de l’interface.

Une marque comme Nexus, propose des appareils sans surcouche, avec de l’Android pure. Tandis qu’une marque comme Samsung propose énormément d’outils supplémentaires sur sa surcouche, entre autres de nombreux paramètres d’accessibilité indépendants de ceux proposés par Android.

Dans la consultation des fiches que nous proposons sur le site, faites attention à la marque de votre appareil ainsi qu’à son modèle.

Il nous est hélas impossible de parler des surcouches de chaque appareil muni d’Android, il existe à notre connaissance plus d’une quarantaine de marques.

Nous tentons néanmoins de parler de l’accessibilité des modèles disponibles sur le marché actuel, et restons attentifs aux modifications à apporter.

RAPPEL :

ANDROID : Système d’exploitation créé par Google destiné aux appareils tactiles.

SMARTPHONE et TABLETTE ANDROID : Machines créés par des marques

(Samsung, Huawei, Sony, HTC, Wico, etc.) Sur lequel on trouve le Système Android.

Cette fiche concerne les appareils tactiles Android
