Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Echange de fichier à l’école entre un PC et un iPad avec une CLE WIFI SANS INTERNET

Avant-Propos : Il faut bien distinguer la différence entre WiFi et Internet.

le WiFi : permet de relier plusieurs appareils informatiques par ondes radio afin de permettre la transmission de données entre eux (Internet n’est pas nécessaire).

Internet : est un gigantesque réseau informatique qui relie entre eux des millions d'ordinateurs dans le monde. Il leur permet de communiquer et d'échanger des informations à distance.

Vous trouverez une autre fiche concernant ce sujet sur le site « les tactiles.be.

La société SanDisk vient de sortir une clé USB/WiFi permettant l’échange de fichiers et qui offre une autonomie de 4 heures. Un fois branché dans un ordinateur, on glissera de façon standard tout type de documents, de fichiers musicaux, de vidéos, de photos. On activera ensuite le petit bouton « on » sur le côté de la clé et on la placera dans sa poche.

Depuis votre smartphone, votre tablette avec une application dédiée ou du browser internet de votre portable, vous aurez accès au contenu de la clé/WiFi et ce SANS QU’IL Y AI BESOIN D’INTERNET DANS LA PIECE.

Exemple : Depuis sa clé USB/WiFi, Madame Mullier, prof de Math dans une petite école du fin fond des Ardennes ne disposant pas d’un accès internet, partage le nouvel exercice de fraction à ses élèves muni de tablette. (3 à la fois).
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Cette fiche concerne les appareils tactiles Android, Apple et Windows
