Les tactiles.be

Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones

Un écran facile et épuré grâce aux INTERFACES SIMPLIFIÉES

Une INTERFACE SIMPLIFIÉE est une application qui se place en surcouche au-dessus de votre écran d’accueil masquant ainsi ce dernier. Ce qui fait que lorsque vous allumez votre appareil, celui-ci affichera l’interface simplifiée à la place de la page d’accueil habituel.

L’intérêt est de pouvoir confier une tablette simple d’usage à une personne qui n’utilise que quelques applications et pour qui une tablette classique est trop complexe. Surcouche interface simplifiée Ecran d’accueil Tablette

Exemple : Gauthier est autiste, il a sa propre tablette et n’utilise que quatre jeux de stimulation. Son interface simplifiée le rassure et l’empêche d’aller se perdre dans les réglages de l’appareil.

Mariella souffre de trouble cognitif. Elle débute sur la tablette et est très motivée. Ses accompagnateurs lui ajoutent progressivement des applications sur son interface simplifiée.

Ce qui lui permet de découvrir sa tablette à son aise et sans stress.

Voici 2 interfaces simplifiées, appeler aussi Launcher, que nous avons testées et qui nous semble pertinentes. Il en existe d’autres sur le PlayStore.

Ultra simple, pas de geste glissé, juste une pression. Les icônes sont grandes, ce qui aidera les mal voyants. Cette interface est limitée à 8 cases personnalisables. Les applications Big Launcher sont très dépouillées. Vous aurez aussi la possibilité d’accéder aux applications Android L’écran d’accueil proposé par Tabbya est très épuré et ne reçoit que des applications de la sous-couche Android, ce ne sont donc que des liens vers ceux-ci. L’idéal est de télécharger des applications simples sur le PlayStore (agenda, jeux, album photo) et de les placer sur Tabbya. Le bouton « Mon Coach », qui propose une assistance payante, ne peut hélas pas être supprimé.
