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Les balises d’accessibilité de vos Tablettes et Smartphones
Programmer l’ARRET de l’utilisation d’un iPad ou d’un iPhone

TEMPS D’éCRAN

Depuis iOS 12, Apple propose un nouvel outil qui s’appelle «Temps d‘écran». Celui-ci a été conçu pour faire prendre conscience aux utilisateurs du temps qu’ils passaient sur leur smartphone/tablette et quels étaient les applications les plus utilisées.
Via cet outil, vous pourrez créer un mot de passe et ainsi bloquer l’écran  ou certaines applications après un temps d’utilisation programmé.
Exemple : “Luca passe trop de temps sur son écran, chaque fois que je lui retire sa tablette ou que je lui demande d’arrêter, il me fait une crise ! 
Avec l’outil temps d’écran, l’appareil s’éteindra automatiquement après le temps d’utilisation programmé.“
Où se trouve-t-il ?
Réglages/Temps d’écran/Utiliser le code de « Temps d’écran ».
SCREEN TIME

« Screen time » existe en version gratuite et Premium. Elle vous offre un contrôle parental poussé. L’application s’installe sur l’appareil de l’enfant mais également sur le smartphone du parent, qui pourra depuis celui-ci gérer les limites de l’autre appareil.   On a la possibilité de recevoir des notifications lorsque l’enfant installée une nouvelle application.   Voir les sites web qui ont été consultés.   En plus de la limite de temps quotidien, avoir la possibilité de mettre en pause à tout moment.  Configurer des tâches à accomplir pour que vos enfants gagnent du temps d’écran supplémentaire, etc.
La version Premium coûte : 4,99€/mois.


